

出现这种情况，要注意。这是主力已经吸筹的信号，随时都有拉起的可能。筹码分布图是时间成本和价格的立体体现。这并不是说不能造假，只是造假的成本很高，难度也很大。就像你做一张一元的假币，造假的成本远远超过盈利空间，所以几乎没有人会去做，所以能真实的反映个股的现状，有效的判断未来的走势。今天为大家整理了八种经典的筹码分布模式。了解之后，一目了然主力是愿意加注还是出货。然后我重点给你讲讲主要景点的特点。这一期的视频都是干货，所以最后你一定要看到，我们来看第一种形态，筹码高且密。这种形态就是股价持续上涨后，之前锁定在底部的筹码都在高位。派发完成后，筹码在高位集中，因此抓住筹码的可能是散户，也可能是新的主力。简而言之，卖了就买。这是市场规律，一般人无法确定买家是谁。实战中，后期大部分高位密集股的走势都是大幅结束，但也有一部分是在高位密集股之后小幅调整，开始了新一轮的大涨。有新的主力继续看好，接力上涨，继续炒作，但是炒股是大概率事件，所以这种情况以规避为主，不要去做这种小概率的事情。

第二种形态，筹码低而密，是散户开始割肉的过程。低级筹码的开始，就是高级套牢散户割肉的开始。当所有的高位陷阱筹码在低位被切断时，吸筹就结束了。所谓“多空”不仅仅是这个原因，所以股价下跌的时候。当它跌到一个相对较低的位置时，之前套牢在高位的筹码会逐渐向低位移动。充分换手换筹码后，筹码会集中在低位。一般来说，主力收集到足够的筹码后，就会洗盘子，消除这种不确定的报复心理。这个时候就要注意了。如果有很多报复，说明很多人没有决心。然后，主力会继续洗碗，少浮复仇就是洗。如果第一个筹码满足单峰秘密，且筹码密度小于80，则获利比大于80。当股价开始突破单峰秘密时，这是第一个买点。当股价站在筹码密集的风口上，很快就会出现回调，并伴随着缩量。当它成功回踩筹码峰值时，出现的第一根阳线就是第二个买点。这里的每个字都很重要。可以收藏起来多听几遍加深印象。

第三种形式，完全盈利无抛售压力。这种筹码形态是突破形态，即股价站在筹码图的顶部。一般来说，走出新高的是股价。上面没有设置盘，都是获利盘。大家一致看好这只股票的走势。短期来看，会很强势。

第四，双峰股价顶部和底部都有明显的筹码峰值，就像图中一样。这个走势基本是横盘，顶部筹码是压力位，底部筹码是支撑位。股价会在这个区间来回波动，直到两个筹码峰合二为一，也就意味着横盘结束。在方向的选择上，如果成交量向上突破压力位，那么可以考虑进场。

第五种形态，筹码向上发散，股价有大量的获利筹码，且随着股价的上涨，浮筹不断增加，股民只买不卖。这种情况一般发生在上涨趋势的中间，是比较明显的上涨趋势。持有的朋友建议持有或者适当加仓。

第六种，筹码向下发散。股价顶部有很多卡住的筹码，浮动的筹码随着股价不断下移。这是比较明显的下跌趋势，需要谨慎介入或者减仓离场。

第七种形态，上风不死，空仓不停。这也是筹码向下发散的一种形式。说明的是，高位套牢的盘面始终不肯离场，主力只能洗盘或者震荡下跌，让散户乖乖交出手中的筹码。因为散户不想在高位斩断自己的筹码，主力在下方拿不到便宜的筹码，没有拉高的动力，所以股价会一直跌下去。对于这种形式，我们应该远离。

第八种形态，向下持有，长期持有，是筹码向上发散的一种。底部盈利的筹码都被套牢了。一般来说，这是长期经营的主力。他们长期持有股份。他们选择的公司基本面都是优质的，往往是这个行业的龙头。这种事情会经常发生。走出多个大波段行情，当这只股票出现回调时，只要不跌破上升趋势的均线，那么就可以考虑进场了。

最后提醒一下，筹码分布图是随着k线动态变化的。用的时候要放到最新的k线里才能看到。如果想全面了解筹码操作的过程，可以移动k线进行动态查看。我们知道，股票的背后，都是人为操作。区别就是主力和散户的资金量和专业水平的区别。

如果你能了解筹码背后真正的涵养，包括主力的动向和意图，你会找到一个好机会，操作起来会更加得心应手。最后，祝大家股市繁荣。下期视频再见。